ЧТО НАДО НУЖНО ЗНАТЬ РОДИТЕЛЯМ О ПЕДИКУЛЕЗЕ
ПЕДИКУЛЕЗ  – это дерматологическое заболевание кожи головы, вызываемое вшами. Кровососущие насекомые паразитируют на волосах пациента. 
Симптомы педикулеза у детей
Со времени контакта с источником зараженного человека и до появления у детей первых клинических симптомов заболевания может пройти 7-10 дней. Определить педикулез можно по характерным признакам:
· красные пятнышки на коже, сыпь в районе головы, покрытой волосами;
· зуд на участках укусов;
· наличие на волосах гнид – чаше всего их можно увидеть невооруженным взглядом либо во время использования лупы;
· расчесы на участках укусов насекомых
Области обильного поражения – это территория за ушами, виски, затылок. 
    Тело паразита отлично приспособлено, чтобы передвигаться и прикрепляться по волосам жертвы. Оно плоское, ротовой аппарат колюще-сосущего типа. Они могут выделять в кровь вещество, которое вызывает аллергию. Гнида прикрепляется у основания волоса очень крепко. Насекомые любят волосистые области с нежной кожей, которую легко прокусить и получить питание. 
  Родители, обнаружившие незваных гостей, могут отчетливо разглядеть на голове своего ребенка большое количество паразитов. 

Причины возникновения

Заболевание передается бытовым путем. Проблема заключается в нарушении правил использования средств личной гигиены. 
  Основное условие заражения – контакт с зараженным или пользование его вещами (бельем, головными уборами, одеждой, гребнями для волос). 
   Большой риск заболеть педикулезом возникает при посещении ребенком бассейна, летнего лагеря.
    Больше вероятность заражения – в детском возрасте, нежели во взрослом, даже если ребенок очень чистоплотный. Вши могут существовать около недели без хозяина и пищи.

Причины возникновения педикулеза: сниженная активность иммунной системы и защитных сил организма; тесный контакт с зараженным человеком или предметами его обихода; контакт зараженных вещей с вещами здорового человека (общественный 
гардероб, поездки в транспорте).
   В силу своего возраста дети еще не понимают, что меняться кепкой или панамкой, заколкой или расческой небезопасно.
   Бороться с паразитами весьма непросто, поэтому лучшая мера – это предотвращение болезни. 
  
  План проведения профилактических мероприятий в домашних условиях предусматривает:
· Ежедневный уход за волосами – их необходимо тщательно расчесывать, используя тонкий зубчатый гребень. Регулярное обследование волосяного покрова поможет своевременно обнаружить паразитов и предупредить их размножение.
· В сад мальчики должны носить короткие стрижки. Длинные волосы у девочек лучше заплетать в косу.
· Головные уборы, вещи, постельное белье и игрушки следует регулярно подвергать стирке.
· Дважды в неделю следует чистить ковры и обивку мягкой мебели.
Профилактика педикулеза у детей

   Чтобы исключить заражение, нужна профилактика педикулеза у детей, превентивные меры. 
  Отправляя ребенка в детский сад, лагерь, общественный кружок, следует провести в семье беседу. 
   Расскажите, что вши являются переносчиками опасных инфекций. Запретите девочке, особенно с длинными волосами, пользоваться чужими расческами и объясните, почему нельзя разрешить другим пользоваться своими. Скажите, что заплетать косы, делать прически необходимо только со своими заколками. 
   Порой больной ребенок не догадывается о своем заболевании, поэтому после каждого купания тщательно осматривайте тело, волосы на наличие гнид и вшей. 
   Запрещайте своему ребенку: играть рядом со стройками, заброшенными зданиями; заплетать другим девочкам косы; использовать в играх старые матрасы, одеяла, подушки и мебель.    
   Регулярная профилактика вшей и гнид в домашних условиях принесет вам хороший результат. 
    Вы можете обратиться к детскому дерматологу: он обследует вашего ребенка на предмет наличия кровососущих паразитов и даст рекомендации по их устранению. Соблюдая общие правила гигиены, ребенок не будет заражен. 
	


